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BHA: 751,000,000 %

4226 884,000 884,000 -

HMIeE2
OGN
—L232 0YF L BES MIIE 250,0008 +12} 3,000,000 &
OGN
— ®JIZ 6,500,0008! %1274 2 78,000,000 &
@SS AR 2 ALY DIEFAI 2 S |
—CHsts AN RAN &I & 200,000,0002 200,000,000 &
© MY 2 B3

30/59




= 20253 HAE | 20253 A S — oron
TRHEZ OlAH | = oAty sS85 A= 2o
o & = (A) (B) (
—BAME M)|Q2 228,000,0008 127 336,000,000
— OLMEIS, HHAES 22 22,500,0008%12] 30,000,000
® ®)|2
—&J| 2 8,000,0002 %1294 96,000,000
® ZAH 2 202
— A AED AGIAE Q2 210,000,000 %1271 120,000,000
® 252
—AHBE A5 2 3,500,000 %63 21,000,000
8 884,000,000

4227 121,960 121,960 -

SAlH| ©® EMSZHE 2 20,0009 %503] 1,000,000
® AldBRIEZN2
— M3t 2 QIEY 500,0008 « 1204 6,000,000
— A3}0[2+0I I 80,0002 * 124 960,000
® 7| L SR 5,0002 * 23] * 1204 120,000
® HZ2HE 5 5008 « 10004 * 23] 100,000
© =SAA B U QEH|IZ
— =2MAF DAL 0AL 2 S QBEHSE Y 2B 2,000,000
® 2E QB2 22 50009 « 603] « 2045 600,000
@B LN LAL(HIS=ED)
—2tE QEE 22 203 * 2JH3H)| * 5,000 200,000
—JIEREL 22H| 500,000 500,000
® 2MH L 202
— BAMED SAIQ 7,700,000 %1274 92,400,000
—QIHY L MBAIRZ S Y 1,500,000+ 1274 18,000,000
— J|EF EAIH] 50,0002 50,000
® SOl AFR2 1 * 30,0002 30,000

B 121,960,000

4228 443,984 443,772 212

AZN222 ©® =AW E 600,000 * 43 2,400,000
® EEA A
— BHAOIAZ DRAILOIMOIE AX2 6,000,0008 6,000,000




O\ER T

=

= 20253 HAE | 20253 A S =
TRHEZ OlAH | = oAty = A= 2o
o & = (A) (B) (
ONEERER
— AE2AA250,0008 «43] 1,000,000 &
— S4B HHALEAA 144 «50,0002 50,000 &
— Ant 9—< SIBZOIMBRIX &13/H| 50,0009 13 50,000 &
@ BSAHIZ THALS2 A 221 315,000,000 315,000,000 &
® 2= MMZD2 500,000 500,000 &
© BHAOIASl ZAXX BN HZZ A 15,0009 30,000 &
® WA QAL
—X0HOI DRSS 100,000,000%13] 100,000,000 &
— 3t3| JbelJ| 2 ¢13/H|: 600,000 600,000 &
— #3|Hl 300,000 300,000 &
® JISA B 29 KA
— 22| OHF 2 AMHI 1,900,0002! 1,900,000 &
— AEZA £22 100,000 100,000 &
— AYOAE S| ¢3/H] 100,0002 100,000 &
— W AES JFAAIA 2 A 150,000 150,000 &
— DSAILHMOISH 222 8,000,000 8,000,000 &
® =2 D] LhAs
— MERE 03| 3H| 200,000 200,000 &
® M2 L g3lH(H2DS A5
— DEQUSCI 3,500,000 x1 Al 3,500,000 &
— MEP BRI B oI5| o3l 200,000 200,000 ¥
— AYOLAE S| ¢3/H| 100,0002 100,000 2
—2t= M2 S g8 550,0008 550,000 &
— MAZIZ 1,800,000 1,800,000 &
@ StHoHMEMISE 3 A3l 18 « 1,200,000 1,200,000 &
@ AATIEE HBIMl 18 * 42,0002 42,000 &
@ AASYA SHEH C3-1-2 BANSTE I 2
—BtRE MBS E OIS QAR 212,000 212,000 &
8 443,984,000 ¥
4229 34,759 34,759
NEEE = ® 222 10,000 10,000 &




= 20253 HAE | 20253 A S — oron
TRHEZ OlAH | = oAty sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
—=xtmel 222 70,00021200 840,000 &
—ZERBE| A2 2 (433,400 %1200 ) +200 5,201,000 &
—2XI|2 cms, 01& 242 90,0002 *127H= 1,080,000 &
© SHESHA HEXZ LS 225,0002+0.02+30 135,000 &
® DI2tHH| HEX 2222 150,0002%0.025100% 300,000 &
® SEUE HCEX2222 350,0008%0.02520 140,000 &
® A 222
— SIS TWIIH AH £22700,0002+(5002 5,700,000 &
—BIEAAE (2208 * 21,0009) * 2 9,240,000 &
— 8o|5 222 J|=23|H] 600,000 600,000
— JIE} 222 100,000 100,000 &
© 2FEQIS A A2 1E « 880,000 880,000 &
@ 150) SEDH » BIQIF 242 3,000,000 &
@ PGEA 242 2242 HA22 (277,125,0008 » 7,483,000 &
© MXZH 8 ESEESH WA 135 « 50,0002 50,000 2
B 34,759,000
3,597,124 3,372,924 224,200
4231 10,000 10,000 -
=225 M| ® 2EIZ SLA<KDELL> OIA 10,000,000 10,000,000 &
B 10,000,000 2
4232 200 200 -
nesayl @ SIEOHMHMISE 3 HARTIH 29 « 100,00 200,000 ¥
B 200,000 2
4233 109,220 105,020 4,200
g oy ® AESxI2e
— ALY DRAILS 22H| 5,000,000 5,000,000 &
L2 A} 330,000 %94 & 2,970,000 &
® MISAF1,100,0002 %974 2 9,900,000 &
® BSAF 550,000 %1 JH 550,000 &
© ZHEE 2| 15,000,000 15,000,000 &
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{1 % 3,000%+1,000&
2[*2,000,000& + =ctel& 1 25[+2,00
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AMP 282123 550,000 !
2l=2! 10,0003 +1005F 22

SEEXIMZE 1,000,000%18H]
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S MIZ 3,000,000& 18D
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= 202531 AT | 202531 AAE = 7 ron
1XHEY Olar [ 2 oA oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
R
—2t 038 YT ERES (3Dq * 202 * 15,0008 1,800,000 &
— AI22 7D (73] * 1,700,0008!) * 23,800,000 &
— ZS22E H=(4,00004 * 1,500%) * 2 12,000,000 2
— BAFEA Y XY BE(33 « 15% = 100,0008) 4,500,000 &
®© S AMS, H40 HF 204 3| + 2,000,000 4,000,000 &
@ TMDSP SEIH C3-1-1 BMXANS HA -
—FOFAl O1H10l' S A 21 Z 28| 17,300,000 17,300,000 &
140,450,000 &
4238 2,382 2,382
S ® 292123 15,0002 * 62 * 13] 90,000 &
® WAL2Z319] 10,0002 * 10 * 63 600,000 &
—299/203| 39| 220,0002 220,000 &
® stE 28Rl 26| 100,00081%23%251))] 400,000 &
® QI2t2H &l°lHl 100,00021%108] 1,000,000 &
© BIOII9 O 63 * 12,0009 72,000 2
2,382,000 %
4239 218,525 218,525
3 ArH| © SHAHS DEZHE 2R E S
—QI21H| AIBHAII RS S 20,000,0002+)|HES 60,000,000 2
© HAS DESTE 2R SO (SN, 2D
—QI21H| AIBHAII X S 50,000,0002+)|HES 110,000,000 2
® 22WKCHHY| 3,0002 * 20 * 53] 300,000 &
® REMEHI 1,0002 * 202 * 53] 100,000 2
—JIS Xt Bk B, BRIO| < #AL EHYEO0I 1,000, 1,000,000 &
® BIIQY HDIABZAMP 424! 1,500,0008+33 4,500,000 &
© SHASOILIEIA USHAl U 2R Al
—AITH 15,0008 %1002 25|28t )| 6,000,000 &
—2tAIH| 5,00081% 100225 +28t )| 2,000,000 2
—81 40t 100,000 *37H*23] %2547 1,200,000 &
—5t=2 100,000 %2525t )] 400,000
—2= M X| 5,00081 %1005 #25]+28t )| 2,000,000 &
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= 202531 AT | 202531 AAE = 7 ron
1XHEY Olar [ 2 oA oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
=N EE IR
—AITH 60 +15,0002 %23 1,800,000 &
— 820t 304%110,0008 %23/ %23} | 1,320,000 2
—2HALH| 60 %4,0002 %23 480,000 &
— 2 5%%15,0008 %3 Al 2++23] %254 900,000 &
® YA BAH X
— ZAATY 1574 * 155,000 2,325,000 &
— SR 2X L HO0IA 6009H * 1,0002 600,000 &
® JIEH Al
— AES B (80Y * 10,0008) * 2 1,600,000 &
—MSHa M L HRE 4,000,000 4,000,000 &
— MSHal Albl (2502 * 10,0009) 2,500,000 2
— ZeI=H (2508 * 11,0002 2,750,000 &
® A
— UBIZALE (29 * 43| * 300,0008!) * 2 4,800,000 &
SEAAR (18 * 28] » 500,0002) * 2 2,000,000 2
ZAZ B QM| (2008 * 21108) * 844,000 &
— ClbH [T, el (30EH * 15,0009) * 900,000 &
— ZOI0ItH © (2502 * 5,00091) * 2,500,000 2
SIS AIFAl (2502 * 2,1009) * 2 1,050,000 &
— UBFAAF ATH (4% %25 * 260008!) * 2 416,000 2
SEAA AL (48 * 13] *300002) * 2 240,000 &
BH: 218,525,000 &
4238 800,000 800,000 -
S| ® J124 1 800,000,0008! 800,000,000 &
BH: 800,000,000 %
4241 2,316,347 2,113,647 202,700
ey OV ER= PSS
— BLFMBAE 23,000,000 23,000,000 &
© oi4M T HRAOIE 25 2K 24 3,300,000 3,300,000 &
© oM BT NF 24 80*22,0008 47 H 7,040,000 &
© e BRII2 SYX bl 100,000%42 %103 4,000,000 &
© D YL DT PAUH| 50,0002 *202*23] 2,000,000 &




= 202531 1E | 202581015 o
= 1R=2 oo | = ojaro SEE ! 2 o

o g = (A) (8) el
® 9 22l 22 29 0] 200,0008+23] 200,000 &
o S, HAH| 100,000& %23 %4 3| 800,000 &
® 224+ T2 18 700m HE T2 200,0002 3] 600,000 &
@ AR &9 2tE3 S 20,000 *30F 4R H 2,400,000 &
® 2A HEI|2FE SHAR 15,0008*302 23] 900,000 &
® AIR2=0(0] & 2A2A=Z 2,000,000 %13 2,000,000 &
© NSRE 2 X2 242 = 1,000,0002 1 3] 1,000,000 2
® W F2d| 500,000& *43 & 2,000,000 &
® MOU MZ 23 Hls &7 UE 400¥%260,000& 104,000,000 &
® MOU HIZ 28 "= wWetstA 160" +650,000& 104,000,000 &
@ BHAANWELE WA 450 *650,000 292,500,000 &
(o 24| 22,800&%800™ 18,240,000 &
(0 St X 2ed T2l Al 850,000& %200 #2: 340,000,000 &
® K_MoveAZAIE Al 29 & sSEMXIE 5,000,000 200,000,000 &
@ HolKHEAISE AtEE2E & sEMIE 5,000,000€ 100,000,000 &
@© UstHAS IFEAISE A2 & STMAIE 5,000,000 200,000,000 &
@ HRALBSANIAISE AIE2H L SEMIIE 6,000,( 60,000,000 &
@UIEE A RALS JIEIA 2 2 2 2 b
—[HSHS AR AFE JIEF2ZEH| 100,000,000& 100,000,000 &
® SAAA(32E) JIEIAIY 2 H |
— JIEt2<¥H] 12,500,000 12,500,000 &
@ CIHI 232 5,000 S 208 x4 =120 & 4,800,000 &
@® W7 Y WIH 7,000 *SHAH20H*4F= « 1200 6,720,000 &
@ WE2 ATEIANH EZ 2 50,000 ~ 1291 600,000 &
® ZOHZUZE 2AcHZAF CHF & D1EFZH] 5,000 x5+ 1,100,000 &
®© Z=0HEZd =20 === 800,000&*150" = 120,000,000 &
© AMSUHX L A22AFAEBI= 10,0008 *10HE 100,000 &
@ HHAZAZEANUHESRKEHE SH| 4,000 1000 E 40,000 &
® 2 A,8H2 AFY X 85,000,000 85,000,000 &
® IR 2 D9 BEAMP
— W HH] 50,000 15«35t D] 2,250,000 &
_EIR 01 10,000 20 x4 A| 21 2Z 535 ] 2.880,000 &
—Ct2tH] 5,000& %152 x12F=%35H)| 2,700,000 &
—IIEF2H 1,500,000 x35¢ ] 4,500,000 &
—ALARH] 15,000 %302 53| x35H )| 6,750,000 &
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= 20253 HI9E | 202531 H S =
1R 0l Ao = 0f| Ak = AE2H 29
o g = (A) (B) (

I EENEENEEG

T3] AICH 15,0009 %1002 %254 3,000,000 &

I3 12T 200,000 45 %25 1,600,000 &

o3| EZT) 200,000 «2I4*25H | 800,000 &

o3| IS E 50,000%20 %23 2,000,000 &

DIOH3| 3249 80,000 %25 160,000 &

@ A S0HLIEFA DIEF2 S|
AITH 15,0002 «40Z «133| %254 )| 15,600,000 &

—2HAIH] 5,0009 x40 Y *153]«25¢ )| 6,000,000 &
—3]9/H| 300,000 +203] 6,000,000 &
—JIE+2 % H| 3,000,0008 %254 6,000,000 &
—Z 08 100,000 30«25+ 6,000,000 &
® BLS 920!

— 84 & 2 X H| 50,0002 +143] 700,000 &

—CHFY ALH] 16,0002 %102 143 2,240,000 &

—JIEF2 S H 100,000 %143 1,400,000 &
® BLS 2Bt

—SH P XHl 35,0002%203] 700,000 &

—CFL A 2,0008 %10 *203] 400,000 &

—JIE+2 Y H| 35,0002 %203 700,000 &
® KALS 9|20l

—SH P XH  40,0002%113] 440,000 €

—=Z Al (5002 %15 %113])+5002 83,000 2

—AIHIZCHIE] 10,0009 %15%113] 1,650,000 &

—JIEF29Hl 40,0009 %113 440,000 €
(® BI2FAH| AlH]

—E2ZH|H 6,500 %502 #2241 %23 14,300,000 &
—QUBHZH| 6,500 %502 *3A1x303] 29,250,000 &
—UBIAH| Y 8,000 «30H+BAIx7 3] 10,080,000 &

® DI2FZH| 2HAH|
—S2ZH| (502,000 *72L*23]) 1,400,000 &
— B2 (502 %3,0009*32%303) 13,500,000 &
© 012F2H] DI
—E=2ZH| (502 %13,5002+13]) 675,000 &
— 218k A Y| (50 * 13,50021+303]+30 2 13,5009 23,085,000 &




o =2 20253 HHE | 20253 H AT = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZH = 9
o g = (A) (B) (A-8)
@ DI2tZH| S&H| 29%123/*50,000& 1,200,000 &
@ DI2tEH HAE
—S =4 Hl 800,000 *2CH*13] 1,600,000 &
—2BtAH| 350,000& 1 CH+7 3] 2,450,000 &
@ 2IZ2tZH HNEE=
—E£ 424 (30,000&%13]) 30,000 &
— 2 BrAEH| (200,000&*13]) 200,000 &
@ DI2tEH IHE=
—S 424l (500,000&*13) 500,000 &
— 2 BtAH| (150,000%53]) 750,000 &
© ==252X L AHOIA 2,0008+3,000& 6,000,000 &
© aAsE=20
—2UBLAEH| MES A= (1Z*343/%2A12tx50,0002) 3,400,000 &
—S5Z80 MESAZ= (1Y%13/%4A12t%50,000) 200,000 &
— AP X (6 *5A12F%10,0002x22AH) 600,000 &
—ZJ| =& (2 *2A12F%10,000& x22H) 80,000 &
®© 220l
—BtAH] 10,0002 24 Al 241 H*342]+15,000& *3 9,690,000 &
—S23HI 10,0002 *88AI2t*2H+15,000 & *7 Al 2t 1,970,000 &
—=X T 20| 50,000 *3L*3H*73| 3,150,000 &
® NESHI|AASTFT
—S 0N &4 L o (1082+10,000&)*23] 200,000 &
— & AFEHIH] 100,000 %23 200,000 &
© ZFHEXNEEL=HI
—AI0H 15,000& x5 #435|x2F J| 600,000 &
@ DIZtEH| /Igus SHEE TFT
—B IS & ol (308%10,000€) 300,000 &
—AITH (10Y%15,000&%53]) 750,000 &
— &l AFEBIH] 200,000 200,000 &
—IIIESHLI|IRXIHl 11,000&+12& 132,000 &
®© dHUEE SMEHIRS 6,000&*12E 72,000 &
@OA2F Y J|Et2Z |
—S 224l (400,000&#%221) 800,000 &
2l BtAH| (350,000 %373l) 12,950,000 &
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(® 2oy groiy)

oo O M
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o =2 20253 HHE | 20253 H AT = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZ = 9
= g = (A) (B) (A-8)
—==2ZHl (300,000% )+ LBtAH| (10,000&*373) 670,000 &
(® SHAAILIO{0F2HOI O]
— A0 20Z%20,000& *23]x25¢ 0| 1,600,000 &
—2HAH| 60Y%4,000& 10325 )| 4,800,000 &
—=ZFHI 3¥%100,000& %23 %254 )| 1,200,000 &
—E2 X3 5AI2tx15,000& *123] 25} | 1,800,000 &
—=ZT 2 H2IH| 500,000& *28 )| 1,000,000 &
—nAnEE LEZ F2H 10,0003 15725 )| 300,000 &
—3[2/Hl 100,000& 43| *25t )| 800,000 &
—JIEt2Z 4l 200,000& *25D| 400,000 &
® S:PIPES
—NHAZBENG=ZRI& Yl 200,000 +x6H 1,200,000 &
—=AH| 30,000& *57H *48} 6,840,000 &
—JIEt=2g | 30,149,000& =13l 30,149,000 &
—AlE 2 A= 4! 35,971,000%13] 35,971,000 &
© =g
—JIEF2ZH| 700,000& %10 7,000,000 &
©® 2234l XI= 150,000& 25 J| 300,000 &
(® 2ot HIE SSL, MacAddress==& 14 * 600,0 600,000 &
® AYSOIMEIA 13 * 550,000 550,000 &
@ ARSI T ) A= 2 300,000 300,000 &
© ASCL Za 8HES AlE 3 400,000 400,000 &
© A0 &H € Holag 225 ¢ 2,000,000 2,000,000 &
(@ 2EH=x A Cratdl 102 E = 133X » 2 2,000 520,000 &
® 22 Ot & 3¥*300,000& 900,000 &
@ ClAIZ2| Al CHEHHISE 23 H E3-2-1 &3 F4
—Hstdd 2 29 324 Z4F 150,000,000 150,000,000 &
@ ZMNSA SE|H C3-1-1 ML= M -
—& oAl HH Ol & AFHI 52,700,000 52,700,000 &
Al 2,316,347,000 &
4300 H 1St AH| 40,961,250 41,234,830 A273,580
4310 A 24| 178,000 178,000 -
4311 168,000 168,000 -
A 2H| © HZHZEOIA &2
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o =2 20253 HHE | 20253 H AT = A 2tol
1XF=Z Ol ok & Ol &K S A= 2N = Y
o g = (A) (8) (A8)
— & +2H| 36,000,000%3 108,000,000 #
—2A. 52 A G EMUES XIE 40,000,0001 40,000,000 &
@ ZE= g A8l 1022 2,000,000& 20,000,000 &
BHAI: 168,000,000 &
4312 10,000 10,000 -
& 2ell —2A S8 At AR EFMUAES X 10,000,000% 10,000,000 &
BHAI: 10,000,000 #
4320 St AH| 39,520,260 39,801,840 A 281,580
4321 34,698,000 34,698,000 -
wWelEs= © Z&Il= el #st NEIIF=3 65,000,000 65,000,000 &
© KT&sr=z2l Ct== 120,000,000 120,000,000 &
© sSYMHEs=Ll T2 190,000,000& 190,000,000 &
©® =3J)HRE ¥stzg 6,000 5,000,000 30,000,000,000 &
@©uAFSAS (XL S)
—XN<LOITH 100&%4,000,000& 28! J| 800,000,000 &
OJNRCIES goig goa
—2&35 508+%2,500,000& 125,000,000 &
—NESESME S 20&%1,500,000& 30,000,000 &
—=22, 2%+ S 2,0008+1,500,000& 3,000,000,000 &
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© R Jle s

— JHQI DS 80,000,000& 287
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[M2] (128 * 500,000&) * 2
A x 500,000%) * 2

FMI (22 + 2,000,000)%2
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EF& 13 S)° 10,000,0002 %28t
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160,000,000
140,000,000
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= 202531 AT | 202531 AAE = 7 ron
1XEY oA | = et oy ME2 2o
o g = (A) (8) el
4322 826,209 826,209 -
EEs== ERE
8 109%700,0002 7,000,000
Hsta
SEXF Z8t (2042 * 390,0002) * 2 15,600,000
I3t (5142 *195,0009) * 2 1,950,000
543 (10Y * 570,0008) * 2 11,400,000
HoI2I3l (59 * 380,0002) * 2 3,800,000
DA B (8Y * 250,0008!) * 2 4,000,000
BSOS [JIZ 43R (18% * 600,0008) * 2 21,600,000
SHOFS[RHALDI] (38 * 400,0008!) + 2 2,400,000
E2 X8t (29 * 3,100,0002!) * 2 12,400,000
BHCHE (102 * 200,0008!) * 2 4,000,000
Sexst (29 * 3,100,,0002) * 2 12,400,000
H=Zst (20 * 300,0008!) * 2 12,000,000
B AU TH QI S (459 * 500,0008!) * 2 45,000,000
— SZ0I[ZAHZ S (37 * 400,0008) * 2 29,600,000
— BAIBEAERS (10 * 600,0008!) * 2 12,000,000
— TSRSt (1459 +195,0008) * 2 56,550,000
— 228 1Y * (15,0002 * 302.4A12F) * 2 9,072,000
© MBHHT 2704 SIS « 7 S|+ 4 178,605,000
® DIESNT 2000 BHSTE = 40 8| » 103,200,000
© AESY 40 BSDE * 40} 8| + 5,376,000
© Argrst APME D SHE DA * 70f 8,484,000
© DY M SHSHE * 7 3|+ 22 152,712,000
© MY 12 WY 20 SSBE * 2 113,280,000
© MBS SSBE « 20 8|« 2D 3,780,000
826,209,000
4323 1,905,373 2,295,953 390,580
LIS s
S 100,0002%190% 19,000,000
IR
*25]+2,5008! 350,000
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= 20253 HAE | 20253 A S = roron
TRHEZ OlAH | = oAty sS85 A= 2 o
o & = (A) (B) G
© oFFTE ) YAAS
—HE 2 70Y*13]%2,500 175,000 &
SRS AMMS
—HE 2 1562%25]%2,500 780,000
SoONERSY AMAS
—HEE (155%15]%2,5008)+500 388,000 &
AT 2E ) UMD
—H3 2 2002 15]%2,500 500,000 &
® WSASH S 100,0002+50% 5,000,000 &
OIS AIEAIZE 50,0002%20% 1,000,000 &
@USHE AT A NSHPIT2 (LS|
—[HEHE ALK ALY AIBAISEIE)|EIRE 1,450,000 1,450,000,000 ¥
@UEHE A ALY DS émHMm
—[HBHE ALK ALY A AISBHE)|EFRE 20,000,00 20,000,000 ¥
@O EHE ALK A ggggmmwgsg |
—[HBHE ALK ALY A AISBIE)|EFRE 150,000,0 150,000,000 &
© HAAR(3SE) DR IEE JE LR
— AMBASSIEIEIRE 38,100,000 38,100,000
@ SHAA(3SE) AHASI IR S|
— ABAISEIS)EIRE 524,160,000 ¥ 524,160,000 &
@UESEHATIAY DSHPIT2 JAN LS A Y|
—[HEHE ALK AN AIBAIS B 5,600,000 5,600,000 &
@UEHE AT AY ABASII TR S|
—[HEHE ALK AN Al ASTHEN S 500,000 500,000 &
® ATE0 22 5,000,000 5,000,000 &
® 2E=X YABE ASZE 1074%5,000,0008 + Of 65,000,000 ¥
© 2SR MHRE T2 08 AFZ2 1E%400,0005 400,000 &
® 22 AT WAL 3,000,0002+23] + 0| BE 8,000,000 &
© 255 AMAL
— 282 400%+23]2,5002 2,000,000 &
@ DHBHE A ERICH S AAFY (398 )41 B Al S I KT ~390,580,000 &
BHI: 1,905,373,000 &
4324 322,090 322,090 -
=2AAE =2 Nl X2
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[P Y Pl = Ofl &koH . MEZA =
o g = (A) (8) el
— =2 A ZHl AAH70,0003+70Z & AFRI %200 &0 99,800,000 &
© ==& A XI=
— =2 It Atdl & A 30,0002 x60E A AIRIR*200 & 21,100,000 &
— == WUl & Al & AF 30,0003 %60 & AFR & *2H 21,100,000 &
— =228 Atdl & A 50,0002 x60E AARIR*204 & 41,000,000 &
=& Xl EHl 150,000& = 50F 200t D| 15,000,000 &
© =2 X% S| 150,000& = 50F * 2JHst | 15,000,000 &
©® =EJt&JAtEl 510,000 * 17Z * 2J4=t D] 17,340,000 &
© =F It At S| 50,0003 « 17H * 2J4st D] 1,700,000 &
©® =Z0ldl & Atdl 500,000& * 179 » 2015 D] 17,000,000 &
© =ZWldl &AL S| 50,0003 = 17& = 2I4&HD| 1,700,000 &
©® =Z =48 Attl 750,000 * 17Z * 2I4=t D] 25,500,000 &
© ==& At S| 100,000& 179 » 2048 D| 3,400,000 &
@St=ARXZAS(HISZES)
—== NSl AA70,000& 15«20 &J| 2,100,000 &
—== &S Al A AF 30,0003 +8H &) AFRI & 3 *20t 1,440,000 &
—== 0l & AH] A A 30,0002 «5H & AHRI & 3 2 900,000 &
—=Z 2 & AtHl A AL 50,000%5H « & AR R 3H*20f € 1,500,000 &
© ==2HM&XA AlE SN, HE 2=0 XS
— 2AZ0AIE MZH A=Y 15,000 +25=+204 & 750,000 &
— SEAIE MZBH U= 15000&+680t=+2H & 20,400,000 &
— SYAFS SN AALZE 128 150,000 24 3,600,000 &
© ZEANE =H 2 2=Hl 120,000% * 4005 * 27 9,600,000 &
@SRRI ANL(HISZES)
—QI=0AIE HBH H=E150003+20= x12H 2. 720,000 &
—SEAE HBH A=SZ15,000 6 =+8H+20H & 1,440,000 &
BHAI: 322,090,000 #
4325 127,300 127,300
St X2l © &2 Ot 1,0008%5,000& 5,000,000 &
© K_MoveAZ ALY HA=Ecd= 6,000,0003+5IH 30,000,000 &
© HoHMUSAIY A=Fed3 6,000,000 «51 2 30,000,000 &
© CHE S UE ALY H=Eeds 8,000,000 5042 40,000,000 &
© SHZ 2 st X&
— SOHZE W 500 *10,000& 20 StD| 10,000,000 &
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= 202531 H S | 202531 HE = roron
XY oA | = olare e NET= 29
o g = (A) (8) (A8)
— AITHE BOKE K@ FSH400,0009 1 B+238)] 800,000 2
— AEAS BIWAI XY S 170,000 5*28H) 1,700,000 &
® MAS0ILIEIA SR 500,0008 x4 %251 4,000,000 &
© SIESUT BEUNAK 225,000 1 H2+251D)| 450,000 2
® StES K DEAAXST 22500081 F2*0Y 450,000 2
® SIEST JIEFESS 22500021 223 #25} 900,000 &
@ 844 AILIOf O O
— Y| 2% 100,00021 20 *25¢))] 4,000,000 &
BHI: 127,300,000 &
4329 1,641,288 1,532,288 109,000
plISEREN] ® FAAHSHUBAY 3,000,0008 3,000,000 &
® HSeSENAAY 2R8EUEHNY
~SREBE L S| IS OIS 39,980,00021+ 82,000,000 2
ORSPIEN=E P E==
—QIPAIMOIS2UEHINN S st 2 0150,000 90,000,000 2
OpnE L=
—AHEHAL OT 2| 60%* 30,00081%25¢))] 3,600,000 &
—AEHAL 2R Al Y 2| 602 *30,0008 %25 3,600,000 &
—ALEEAR B 20EH5] 2 ALARE| 10,0002 50 %28t 1,000,000 2
—TOHAR ZHAl Y APEH ADE Q1 1,140,0008 %28 2,280,000 &
® AEA A2
—ZOHAR STHHLOI M 241 200,0008 %83 1,600,000 &
ZOHALE S4THBHOIK 24 8] 200,0002+73] 1,400,000 2
ZIWAFR S ZAFR 100,0002 %3 A1 2r+33] 900,000 &
—AEEARR STHBLOI M 248 200,0008 %83 1,600,000 2
® ThEtL X2l B2 AMEf 22 H| 440,000,000 440,000,000
® HY, B2 #AHEH U SE 2| 20,0008*14) 5,600,000 &
® 20t 2SR XY 20,0008 %10Z*4TH 243 3,200,000 2
® SNSLEB 100,0002 %10 P47 E 4,000,000 &
® EUFSHS 53 200,0008+15Z*4H 12,000,000 2
® EFSXZ D2 300,0008+15*4F 18,000,000 2
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o =2 20253 HHE | 20253 H AT = A 2tol
1XF=Z Ol ok & Ol &K S A= 2N = Y
o g = (A) (8) (A8)

© st Ardl2eF 104 300,000 *22] 600,000 &
© AR 2otME L JIEFHAHIE 50,0002 %140 +4 28,000,000 &
© HE, F==ZAE S 2= 7St AL 20,0003 * 5,600,000 &
© ZEI|I2H = SEXNEA 20,0008 1408 +13] 2,800,000 &
@ =07t A& 10,0008%1408*23] 2,800,000 &
@ 2/=0lmstd = 200,000F 1521 x4 & 12,000,000 &
© 2cl|dHolE, HAuELNs S =X A 2,800,000 &
@ e=elstdiol g = Ittt Al 20,0008 140 +12 2,800,000 &
© EAATIZEL AlH| 240 +6,500& 241 %20 62,400,000 &
© EQANI2E WYl 240%*10,000& 2,400,000 &

@ IEIMNL R A THE 0 E
—4&1 2HAIH] 15,0003 1241195 #2353 70,200,000 &
—QId AL 24| 15,0003 195 +23] 5,850,000 &
—&2ZHl 150,000,000& 22| 300,000,000 &
N BYNE SHUS 5SS SE HAHEg™d L5 A 13,600,000 &
—AAS HE € &5 7,000,000 7,000,000 &
— SHOIX sAI2eldl: 110,000&+122] 1,320,000 &
— SHOIX ZdI0I=8l: 500,000& *12] 500,000 &
—5 32 HeIAE = 40,0002 +30021%0.9 10,800,000 &
=2 Hela e = 20,0003 x5024%0.9 900,000 &
—SZ A= L B2 4E=:80,000&%3021x0.9 2,160,000 &
—S&d 72 M= 70,000&*10021%0.9 6,300,000 &
—Si KR HE L 22 4L Z:100,000&+5021%0. 4,500,000 &
—Sd /72 =011z &&= 150,000&*1021%0.9 1,350,000 &
—JHelssIHEIM &= 120,000 %34021%0.9 36,720,000 &
— 2|F StiHel ZA=: 300,000&+2021%0.9 5,400,000 &
— WS SHiEel ZAL=: 230,000&+3021%0.9 6,210,000 &
— HHSFHEIE FIHEEOIM 2EA]: 100,000 *3A12 9,000,000 &
— S HHIA FIHEI0INM AtlE24H]: 100,000 *1 3,000,000 &
— SIHAAIZ H 5IHEHOI M ZXAFEI: 100,000& *3A1 2. 1,800,000 &
— SIHAIE E #AIHBLOIA AtdlE24H]|: 100,000 * 600,000 &
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= 2025311 | 20253 S = roron ] .
1R A | =2 oflarod =os A= 2 oA
o g = (A) (B) L
— Ol IOl TS AFEHH|: 100,000 122 +43] 4,800,000 2
— M2IZAF £ 2l (MMPI 6,000%3005)+(TCI - 4,475,000
— (IS5t =2 2AI: 150,0009 #10Al 2H8 S 12,000,000 &
—Egs =2 2%H|: 15,0002 %300 4,500,000 2
— A2t =2 2A]: 150,0009 #10Al 2H8 S 12,000,000 &
—A2gs =2 2%H|: 15,0002 %300 4,500,000 &
— &) QRIAEI0IE S22 2 AHI: 100,000 %3 Al 300,000 2
— 5| Q2|ME0lH 2AH|: 10,0002%120% 1,200,000 &
— QB ZUA S Z A 100,000 %3A| 2H+1 300,000 &
— Qs ZYA 2HH[: 10,0002%120Y 1,200,000 &
— 08| Q2IAEI0IE S22 2 AHI: 100,000 %3 Al 300,000 &
— 018:0] Q2IMEI0I& 22H|: 10,0002%120% 1,200,000 &
— 018D ZAA S Z A 100,000 %3A| 2H+1 300,000 &
— 0187 ZYA 2H[: 10,0002%120Y 1,200,000 &
—AYA D 22| 15,0002 %40 600,000 2
— AQA DR A 150,000 %3Al 2H1 23] 900,000 &
— =M HCDS AL 100,0002 %2A1 2t 163] 3,200,000 &
— =M DS AEAH: 50,0002 %163 800,000 &
— EUA B APAHUIOIN ZAHH: 75,0008 %5 375,000 &
— A2= H0|A Y LHX: 3,200 %100H 320,000 &
— AAM9RS| 3|9 2HH|: 15,0009 +13H+63] 1,170,000 &
— S ALCHAIE] AFLH 319 2H|: 15,0002 %22 »12: 360,000 &
— @AMl AIAF 100,000 x8 <25t 1,600,000 &
— UIAAICHAIE 282 RIAH|: 500,000 500,000 &
— AP OIE AALZ D4 30,0002 «5A] 2432« 900,000 2
— ARM OE AAR 2B A0 20,0002 %5A] 2,400,000 &
QUM AR DN RIE: 50008110813 550,000 2
— 224 D IS M A 300,0002%1 3] 300,000 2
—OlEl TCHATHHIA 22 ATHHOIX 2 AL 100,00 8,400,000 &
© HIOIH L SHA 22X M
— 2ON2EE HHOICY MIA 8,00021%3502*1 8t )| 2,800,000 &
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20253 H A

202531 H A

=2 =
— 1R A | =2 oflarod = A= 2o
o & = (A) (B) (
— =2 A 2X 502%10,0000 500,000 &
—S2 28 AFZX& 20,000,000 20,000,000 &
® YEIA DEXE
—S& 2 e Y AEA Ot AlGH, 2tAHl P,00( 9,600,000 &
— =% 2|0 DS W2ZHIHl 500,0002 23] 1,000,000 &
— Qc2|AHIOI&E ACHEI 10,0003 x20H *25H )| 400,000 &
— Q2IME0I & AZH| 10,0002 *20%+25¢ ]| 400,000 &
— Qc|AHIoI&E 2IMHEl 300,000& %25 7| 600,000 &
— =& HE A CHHH] 20,0003 %10 %23 400,000 &
© MED RS T2 U BRI
— HIA2%E 722 500,000& %25 )| 1,000,000 &
— S ELIAHE M 50003*x40S*12H= 2,400,000 &
HAESE 37 200,000& %63 1,200,000 &
— Mgt SIS 6,000 %2,00004 12,000,000 &
— M X IRl 25CH*100,000& 2,500,000 &
— Mgl 3CH*1,000,000& 3,000,000 &
— HA T 200H*400,000& 8,000,000 &
— M=t O XF 500H%80,000& 4,000,000 &
— MEEEE AP A =R T AF 24 H| 500,000 13 500,000 &
® JISAF 2 29 R
— HIGIE A 900JH*12,000& 10,800,000 &
—HEecIA HA 1,9290%12,000& 23,148,000 &
— NEI e &4 260H%100,000& 2,600,000 &
— OtNEIE E A 18I%150,000& x25HD| 5,400,000 &
— SASMY DI =HBI= 180,000& 120 E 2,160,000 &
— SAIZMYD| 22IZ 100,000 10N 1,000,000 &
— 0|2 ME& 100N E*20,000&*23] 4,000,000 &
— A MSIRE 2Z 00 1,000,0002 %1200 12,000,000 &
© A4S OlF T2 )
— AEIE 2 2HAIH] 600,000 %254 1,200,000 &
—AHAM= DE NMHEEZQRIAH| 15,0003 2 Al 2+, 120,000 &




= 2025311 | 20258191 = oton ] .
XY oA | = olare e NET= =
o g = (A) (8) (A8)
— MEHAMZ D] ADEH| 300,000 543] 1,200,000 2
— MHAME DS AKHH 10,00021%15% %43 600,000 &
© HAMED DD T2
— AEHEBI0IZ AICHREAI] 12,00081%152 25t )] 360,000 &
— AEFEHI0IZ Q1A= A 150,00081%251 ) 300,000 &
210181 BN GH= SO AICHEAIH] 12,0009 %159 360,000 &
— DISCIAMEXIRGH=Z AlTHZFAIE] 12,0009 +15¢ 360,000 2
DISCIAMEXKH=Z DI 15,0002 122 #2: 360,000 &
LHE RO0PDbs DI&0f8 AlICH2HAIE] 12,00021%159 360,000 2
— LIZ R0Phs 012018 =H/22H| 10,0008%152 300,000 &
— UZ=BI0| QOIT CHEH Zats B AITHZFAIEI 12,000 360,000 &
— U=B0| Q0T HE BBt © S AASEIIE 50,0 300,000 &
— 22| 02HI ALCH2HAIH] 12,0008 %158 x28t )] 360,000 2
— 202 02 F=HI2BH| 10,0002 x152 %25t 300,000 &
— &20] 2ICI4 AlTHHI 10,0002 %36 %85 %251 5,760,000 &
— 22ICE AlTHH| 10,0002 *40%*33]%251))| 2,400,000 &
— 22IHE HAEE 300,000 28 600,000 2
—JISD QNS Bt FHER ALY 10,0002 *40° 8,000,000 &
— LS 0| J|% AICH2HAIH| 12,0008 %152 28| 360,000 2
— OIALOIS ME AlCH2FAIH] 12,0002 %15% %25t 360,000 &
— S AHAFE DB 20,0008 %158 x25¢ )| 600,000 2
Of AbAFEH AITHZEAIH] 12,0002 %152 %25t )| 360,000 &
— WetHIA D202 ARIAE] 12,00080%152 28! 360,000 2
— Sorm2 2 AICH2EAI] 12,00081%152 25t )] 360,000 &
© MED NS TR L MEX
— QAN Al A AIDH, 2HAIH] 10,0008%1502 2 3,000,000 2
@ SM=T U X (MEOM Y H DY T2
— SHEA SEHRL ME M S 24B2lHl 50,0008 +1 1,800,000 2
— SIRAZE 22Ul 1,000,0002 4742 4,000,000 &
— H2I| SN S422IH| 420,00020+1294 2 5,040,000 &
— EX F A CHRHEI 15,0002 5% +23] 150,000 2
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Z=Al-M2l=2! 3,000,000
@ UsE A=< X2
— =M =& 10Z+100,000&

@ 2= A CH

(== R} (==}

— =Al-M2I=8 14,000,000

— EAI-=Jt2% 5,000,000

— E2 1,000,000

© 2= =2 30x1AIZHE*100,000&
© B4

— =AM 2l=2 89,000,000

— ZAI-=IJt24& 15,000,000

— &g 10,000,000

© 8ot =& MEAA 12&+100,000&

_|
ol
.{

i

0k

]

IBECH
SSk=

[l

(ORORO)
© —
Jon U

=
Qe =

ot =& AJ|,8E &I 708+%200,000& + =
DHCHEHR ] EOt+S 200,000 %5 23

3,000,000

1,000,000

14,000,000
5,000,000
1,000,000
3,000,000

89,000,000
15,000,000
10,000,000
1,200,000
23,000,000
2,000,000

= 202531 H S | 202531 HE = roron
XY oA | = olare e NET= R
o g = (A) (8) (A8)
— OIAL EIAF QHLY AITHEI 15,0002 %52 +23] 150,000 &
— BAL 2HAIH] 2,00024 %100 %23 400,000 2
— Q2IAE01&4 AITHY| 15,0008 *402x25t )| 1,200,000 2
— HIAOEE AL Q9IS JIEF 22 72 3,000,000 3,000,000 &
— SHH CHI E @] 2+Al, & 42H] 500,000 500,000 &
— T 2bEt5| AlCK| 15,0004 %103 600,000 &
— gl B ADE 100,0008 %123 1,200,000 &
& SR ME SAMS T2 02 (S S=3
—ANY AR 02 8 124H| 38,063,000 38,063,000 &
—MEF T2 02 2YY| 73,937,0009 73,937,000 &
@ SAMB SHI N AI-1-8 JSA B U 2
—OHE2lA HA 2% -3,000,0002 ~3,000,000 &
8:|  1,641,288,000 %
21| 1,262,990 1,254,990 8,000
4331 577,500 569,500 8,000
INES=! OV =

el

&

%
%
%
%

&
2
&
2
2
2
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= 202531 AT | 202531 AAE =
1XHEY Olar [ 2 oA < ME2H 39
o g = (A) (8) i
—EJtG 250,0002 %18 4,500,000 &
® FHl- WY
— 2 A" T8I =8! 150,000,000 150,000,000 2
— HAZ=It23 50,000,000 50,000,000 &
— ®el 15,000,000 15,000,000 2
® 2lZoIgAlzel DEA 4G 200,000 +20% 28t 8,000,000 &
® FH - M g MI| 25%%55]x200,0008 + | 34,000,000 &
© [LEHTHer ] 2= X 84S 200,0008 152 %23 6,000,000 &
@YU ALY
—Z IR B AE 200,00020+7H#2 L 2,800,000 2
ORI ES="
— %Al 22 15,000,000 15,000,000 &
— ZAl Y= 7,000,000 7,000,000 2
— 83|, 823 S 68,000,000 68,000,000 &
© ME OHY 25 ®I| 252+25%200,0002 + 2| ; 22,000,000 &
® slol+
— 2 ATl =8l 2,000,000 2,000,000 &
— HAEI2F-EHQ 2,000,000 2,000,000 2
— JIE+ 1,000,000 1,000,000 &
© YUstE 221925 814l 1,500,000 %23 3,000,000 &
® 3|9 4& &I 158 +35]¥200,0008 + 2J| 152 12,000,000 2
& st nsty HERHIS=33H D1-2-1 220l 1,000,000 &
® SN Y (S RHIS =23} B6-2-2 248 ~10,500,000 &
& SR nsty HERHIS=33H D1-2-1 220l 10,500,000 &
& St DY KSRHIS =33 H D1-2-1 2/ =0l 7,000,000 &
BH: 577,500,000 ¢
4332 685,490 685,490
Al ZHI ®© YAIZRI ARE 1,000,0002 23] 2,000,000 &
® & Es 2F =Y
— YAIE 3l 22l 38,000,000 38,000,000 &
— olstmEeetsl 224l 15,000,000 15,000,000 &
— S AIEFREIE DI 2 28| 10,000,000 10,000,000 &
— IS A Y 28 7,000,000 7,000,000 2
— =2, IS D 20,000,000 20,000,000 &
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— HYAZSE 2,000,000

2,000,000

= 20253 HI9E | 202531 H S =
1R 0l Ao = 0f| Ak = AE2H 29
o g = (A) (B) (

— A 210, ooo 000 10,000,000 &

— =ptol, @metol, JIEH 2D 60,000,000 60,000,000 2

® 2240 = 1 10002 %500 500,000 &

® &5 2A 2D 13]%1,000,0002 1,000,000 &

® B 29t 294%100,000 2«24 5| 400,000 &

® 3|9H|

— M8 ®E B 319 6,500,000 6,500,000 &

— SIS ZEEIAE B 2,000,000 2,000,000 &

—oiF 2 A DA 2HERH 3,000,000 3,000,000 &

— WAFRFEEH5] 9] 1,100,000 1,100,000 &
— DKE2H| 12,400,000 12,400,000 &

@ A \:I |E_|-AAE

_oHQ MR 2 2a 15,000,000 15,000,000 &

— ZAE HIIZ 32,000,000 32,000,000 &
XS OHHRE HIZ 9,200,000 9,200,000 &

@ g ] |E_|-AAE

—ostz|Z2 08 QX 24 30,000,000 30,000,000 2

— AJIRE X 24 5,000,000 5,000,000 &

—SINEL 222 120,000,000 120,000,000 2

— BIAEIZESE 2 EIIAIAE 7,000,000 7,000,000 &

—AJ|EI}, SYUEE, JEFLAIL 2R 15,000,000 15,000,000 &

® YDRYE £A2 2,000,0002%23] 4,000,000 &

® XAT MEEL AIAE 29| 3,000,0002+13] 3,000,000 &

® Al-EHQIE DE OIMY|

— 2A2EEZ Y 2 LFH 30,000,000 30,000,000

—HAREQZ Y 2 UH 30,000,000 30,000,000 &
HMQIDE Q2 U 2 U 8,000,000 8,000,000 &

— JIE+ Q1A1H] 12,000,00 12,000,000 &

® K2R

— X222 1,000,000 1,000,000 &

® [BtyEt ]

©® AQZH)|

— 2 AIAQE 6,000,000 6,000,000 &

— HAIADE 5,000,000 5,000,000 &

%




o =2 20253 HHE | 20253 H AT = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-8)
—JIEIAE2F 2,000,000 2,000,000 &
© 323223
— SE 22 500,000 500,000 &
— S22 500,000 500,000 &
— AMEAE 32232 5,000,000 5,000,000 &
@® Ald
— A& & 2FA] 20,000,000 20,000,000 &
— ZAIAHl & 2FA 20,000,000 20,000,000 &
— HYAH| & 2vA 1,000,000 1,000,000 &
— JIEFAIHI 3,190,000 3,190,000 &
© YUSIARE N AR Y|
— Al &= 40,000,000 40,000,000 &
—&Al &2 10,000,000 10,000,000 &
— o2 &= 1,500,000 1,500,000 &
— g 493, 2&s], dR=H S 64l 11,500,000 11,500,000 &
© =Xtz
— F=Xt& 200,000 200,000 &
©® ANEAMNEZ
— YstEE2E AIEAIE ZE 2,500,000 2,500,000 &
— 22X 2EHIE, sds S 2,500,000 2,500,000 &
— 24Xt 28, SdHs S 12,000,000 12,000,000 &
© S8 d8tEE 43%1,500,000& + =IOt &S 9,200,000 &
@ [getgerel] A2 A2F 1,500,000 23] 3,000,000 &
© [LEHHER] A2 AHl 10,0002 %158 %103 1,500,000 &
© [2EHHER] HR/AE =22 4,000,000 %23] 8,000,000 &
@ [LBtUEa] oM E Ml 50008 %1005 500,000 &
© [2EHHER] XNEAX M3E = AIAE 29| 3,00 3,000,000 &
@srdd ALY
—=X, N&H S 2,150,000 2,150,000 &
—2E &8 50,0003 %6125 | 600,000 &
—UAIE O KFAIH] 15,000@%15Y %2 450,000 &
—XI& X2HAH] 10,0003 %160 1,600,000 &
@ s nsy et SE23H B6-2-2 45 -1,500,000 &
@ st nsty el sE323H D1-2-1 21=2l 1,500,000 &
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o =2 20253 HHE | 202531 M = A 2tol
1X=3 ol ot = 0f| AtH C(>A E')_' AEZ A = 9
= g = (A) (B)
2Pl 685,490,000 &
4400 W=2/HIE 16,089 16,089 =
410 XI= 0l Xt - - -
4411 - — -
INE=10IPN;
g - &
4420 J|Et =202 16,089 16,089 -
4421 16,089 16,089 -
=4 ® J|EF &4 1,000, OOOOJ 1,000,000 &
©® FH=EAH = M €5 1,189,000 1,189,000 &
® ==Xt 0IetatXt X3
— == A&l 0|Btet A Al XI= 150,0003 *3YH +; 900,000 &
—&£=4 10,000,000 10,000,000 &
— &4 (19 % 3,000,000&) 3,000,000 &
Al 16,089,000 &
4500 =2 = — _
4510 M E2 - - _
4515 - — _
SEY3HEE3
2Rk - ¥
4516 - - _
WA=
2Rk - &
4600 OilHIH| 25,000 25,000 =
4610 0ilHIH| 25,000 25,000 =
4611 25,000 25,000 -
odlel gl @ Jeld tHEtdlsE23 A olglgl - 20,000,000 20,000,000 &
@ JIEX s (M2)HS=E23 A oldld] : 5,000, 5,000,000 &
Al 25,000,000 &
1200 EXFQF DI EFXFALX] =

[1200 EXXIALXI &=

12,373,034

12,596,822

N223,788
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= 20258 A9IE | 20258/ A0E = roron
1X=Z ol &t A 2 Ol &koH Al sEZ = Y9
Z = (®) (©) A8
PI=AE 9,373,034 9,596,822 A223,788
1262 335,379 335,379
oIS HE I+ X g 317,732,000& 317,732,000 &
EoIAl Mg 17,647,000 17,647,000 &
2[R 335,379,000 &
1263 4,023,610 4,322,387 N298,777
geA=IISHE @ Ol=0IkH & 1,927,963,000& 1,927,963,000 &
© d=HelA A8 114,012,000 114,012,000 &
@ d=2ota2dl HE 2,280,412,000& 2,280,412,000 &
@ W2 HetHIsSEsH Jl22el(HS53) 22
—d=sZote28 A8 -298,777,000& —-298,777,000 &
28R 4,023,610,000 &
1264 357,073 357,073 -
eSS AaE ® =01k 2E 6,093,000& 6,093,000 &
© d=HelA A8 1,080,000 1,080,000 &
© godstll= g 349,900,000 0128, O &t 349,900,000 &
2[R 357,073,000 &
1265 - - -
OIO|E|X|D| E\IE‘:.J
2 - &
1266 4,656,972 4,681,983 74,989
PoASE=SHIISHE @ W=0Ik+ HE 60,425,000 60,425,000 &
© 858N HE 13,045,000 13,045,000 &
® W=0Ikt HE 16,122,000 16,122,000 &
© 858N HE 3,477,000 3,477,000 &
© YoEH=EH)|IzHY e 04E 321,000,000 321,000,000 &
@ W=0Ik HE 187,566,000 187,566,000 &
© d=HelA M8 14,158,000 14,158,000 &
@ UsHIsS=3H 88 3,966,190,000 3,966,190,000 &
@ UHS2HIISE SE3H A3-1-1 2HII= 223 § 68,554,000 &
@ HEX HetHISSs2H JI22el(HSS3) nsF
—UstHIS=S=3H M& 6,435.000& 6.435,000 &
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= 20258 A9IE | 20258/ A0E = roron
1X=Z ol &t A 2 Ol &koH Al sEZ = Y9
Z = (®) (©) a8
20 (B 4,656,972,000 &
8 £ 9,566,116 10,281,799 A 715,683
UESON NI RN 9,666,116 10,281,799 AT715,683
1311 922,000 500,000 422,000
EXI0H & HI © uw=sE &1 #¢ 500,000,000& 500,000,000 &
E2H WS35 SSATUUND(HISE
—E X0 8l 422,000,000 422,000,000 &
28] 922,000,000 &
1312 - - _
A2l
S - &
1313 - - -
520l
S - &
1314 1,476,916 2,645,099 1,168,183
JIAII =0 Bl OUSISAXEAIY WEHAESZ N L
—HS AR EAAME JIAHIIASRIIEIE S 100,000,0 100,000,000 &
OUsISA XA d8esII AL =3
—UsS A XA DA ISR IEFESS 300,000,0 300,000,000 &
@ SAUAMNH(3RE) AEAUASIINHT2L 2SS
— JAHDI S RIIEIES 1,605,099,000 1,605,099,000 &
© SAANE(3RE) UsATFSBZ LY
— JAHII SR IEFESS 490,000,000 490,000,000 &
OUSISAXEAIY WEHAESZ N L
—HEr S AR EAAS JIAH I AOHER 100,000,000 100,000,000 &
OUsIsA XA Ad8asII AL =3
—UstS A XA JIH IS 2 50,000,000 50,000,000 &
@ QeSS SAUMHEBRE)-LEASIIAHA -678,183,000 &
@ QeSS SAUMHEBRE)-nFAHATFEZ N -490,000,000 &
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= 202531 A= | 20253] QIS = A oron
1XHEY oot [ 2 oA oy ME2H Z
o g = (A) (8) (A8)
B2:|  1,476,916,000 #
1315 167,200 136,700 30,500
&0IHIZ 0l X9l 300,000 %674 %13 1,800,000 &
2 100,000 * 107 1,000,000 &
OUEHANANE DR D&}
—CHBHE A XIRANY EDIHIZ 8 E K 123,900,000 123,900,000 &
—J1H 717 0H 10,000,000 10,000,000 &
et SHAIZRICH HAAI (3R E)-NRH PS4 27,500,000 &
WA A SR SEB|H AT-1-6 SIS RIAIE DA ¢
T CES 0 DA, A 228 HEY 20 7Y 3,000,000 #
BH: 167,200,000 &
1316 - - -
Xgee R
Bl - 9
1317 - - -
AT
Bl - @
1318 - - -
HEARESY
Bl - 9
1319 7,000,000 7,000,000 -
AEFoIxe © ALXDSE ASE ASBA
— HEQ ARXDHEL ASE META ,000,( 2,000,000,000 &
© f3H8 JIHA BHE 235t L SEZA
— D48t DAL (R0IGIRA) 88 28 L S5 5,000,000,000 &
82:  7,000,000,000 #
2200 D F B 50.000 50,000 -
IR SarE - - -
2221 - - -
=PI pU=I=FNE}
Bl - @
REERE] 50.000 50,000 =
2221 50,000 50.000 -
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